



# 驾校教练私刻印章骗财

59名学员交了培训费一两年却没学上车

本报5月27日讯(见习记者 董章程 通讯员 梁俊峰 刘世欣)家住博山的荆某在一个驾校招生点报名考驾照,却一直没能参加理论考试。他多次催促招生点的负责人常某无果,随即报警。经调查,共有59名学员在这个学车点交了培训费一两年却一直没能学上车,目前,常某已被警方控制,并因涉

嫌诈骗被批准逮捕。

2011年荆某在位于博山经济开发区滨博高速博山下路口附近的一个驾校招生点报名考驾照。他多次找招生点的负责人常某要求参加理论考试,常某总是推脱。近日,荆某向博山公安分局刑侦九中队报案。

民警随即展开调查,经统计共有59名学员在这个学

车点交了培训费一两年了却一直没能学上车。调查后民警发现,所谓的驾校代理人常某只是一名教练,常某与驾校签订过代理招生协议,但是从2010年开始他私刻驾校公章后开始招收学员,学员交的学费他都挥霍光了,根本没有交到驾校去,到他这里报名学车的学员都没有及时报名,也就没法学车。

民警经过深入了解还发现,到常某处报名的学员都是经熟人介绍来的,他们都认为“都是熟人,催得很急了容易伤感情。”还有人觉得“多一事不如少一事”,加上常某诈骗的时间跨度比较大,人员也比较多,直到近日才有人向警方反映。现常某已被警方控制,并因涉嫌诈骗被批准逮捕。



## 乱打“考试牌”

随着高考、中考临近,超市商品促销大打“考试牌”。5月27日,记者在淄博市一大型超市看到,火龙果、芒果等水果放置处被冠上了“考前营养加油站”的牌子。据记者观察,有不少市民前来购买。 本报见习记者 王鸿哲 摄影报道

## 带着刀子要工资 要回工资换拘留

本报5月27日讯(见习记者 董章程 通讯员 何伟) 19日,周村的李某携带刀具到博山索要工资,老板及时报警,当晚,博山公安分局裁决对李某治安拘留7日。

周村的李某曾在今年年初在博山打工,可是完工后却没有得到工资,李某多次催要,对方只是答应给,却一直没有实际的行动。5月19日,李某来到博山索要

工资,并把事先购买了刀具随身携带。来到博山,李某电话联系了老板张某,并商定了见面的场所,张某见到李某携带刀具后及时报警。

民警赶到现场进行处置,双方在协商解决欠款问题后,民警将李某口头传唤至派出所。经询问,李某交代了非法携带管制器具的违法事实。当晚,博山公安分局裁决对李某治安拘留7日。

周村——

## 卫生队下乡送健康

本报5月27日讯(见习记者 张汝树 通讯员 孙国栋) 记者27日了解到,周村卫生服务队“挂职干部卫生下乡送健康”活动将在周村31处帮扶村庄开展,上万名群众将免费享受专家级诊疗服务。

卫生下乡活动,是周村区卫生局落实卫生惠民工程、积极保障民生的一项重要举措。今年该区组织开展了第十七批下派干

部包村暨“百名机关干部帮扶薄弱村”活动,在夏收农忙前夕,还将集中开展一次大规模的“卫生下乡送健康”活动,为广大农民进行一次健康查体。卫生服务队将深入全区31处帮扶村庄开展工作。

这次卫生下乡活动截止到6月10日,其间5个卫生服务队分赴周村各镇、街道办所辖帮扶村积极开展义诊、健康教育和白内障防治知识宣传。

## 临淄区构建化工产品安全经营环境协调会圆满举行



2012年5月25日,临淄区构建化工产品安全经营环境协调会在万豪大酒店举行,临淄区安全生产管理局、临淄区齐鲁国际塑化城市场管理委员会等相关部门领导出席本次会议并发表讲话。

临淄作为石化名城,区内的各类型化生产经营单位星罗棋布,仅仅是在安监局注册的有危化品经营许可证的单位就多达九百余户;近几年,在临淄区委、区政府的领导下,临淄区的塑化生

产经营取得了长足的发展,但因经营地址分散,很大一部分散落在村域及居民区内,既不利于集中管理,又存在一定的安全隐患,所以,在保证塑化行业快速发展的同时,构建更加安全的危化品经营环境,进一步落实相关安全规范也成为社会和产业发展的迫切需求;广大经营业户也期盼着有一个集中经营、安全和谐的专业市场出现,而作为临淄原有的老塑化城的升级改造项目——齐

鲁国际塑化城,在临淄区各级领导的关注和支持下得以快速兴建,其各类完善的软硬件设施,为危化品经营业户提供了方便和更多选择。本次协调会的目的旨在进一步贯彻落实山东省人民政府下发的鲁政办发[2011]38号,关于进一步加强危化品集中交易市场安全管理的相关文件精神,引导区内危化品经营业户入驻齐鲁国际塑化城,形成合力,进一步提高市场竞争力,构建一个更加安

全高效的化工产品经营环境。据悉,危化品许可证到期后,对经营地点不符合要求者,安监部门将不再审验。

齐鲁国际塑化城是省市区三级重点项目,无论规模还是档次在同类市场中都是首屈一指,相信随着齐鲁国际塑化城一期工程于2012年6月的投入使用,必将为塑化行业的发展带来无限的商机,为进一步推动临淄塑化产业可持续发展做出积极的贡献。(王飞)

## 正承·PARK别墅样板间公开在即

### 启封珍藏,美耀淄博

活动当天,项目置业顾问将带领嘉宾参观维多利亚风格的英伦示范区,并进行产品的详细解释。活动中,到场嘉宾不仅可以看到中国职业模特大赛山东淄博赛区佳丽们的现场走秀,还可以欣赏到山东音乐学院的师生为嘉宾现场演奏的优美欧洲古典音乐。

### 城市森林里的, 维多利亚英伦别墅

在高新区植物园内,正承·PARK依自然而生。正承·PARK占地面积达40公顷,由英伦官邸——PARK墅,以及ART DECO艺术公馆——PARK公馆组成。得享高新区植物园的先天优势,正承·PARK四周被郁郁葱葱的森

林包裹着,这使得原版英伦别墅——PARK墅,成为城市中唯一的森林别墅。

英式建筑以高贵、优雅而著称于世界,而在所有的英式建筑风格中,维多利亚风格则很好的诠释了英国建筑的经典之处,堪称伦敦的又一极具代表性的标识。正承·PARK在高新区植物园内自然栽植的108席英伦别墅,就汲取了维多利亚时代的建筑艺术精髓。

无论是建筑造型、立面颜色,还是坡屋顶、老虎窗、罗马柱、拱开廊柱,正承·PARK都经过了无数遍的精雕与细琢,千锤百炼之中,流露出浓浓的英伦品味,经典优雅。在建筑的逐渐打造过程中,正承·PARK的高贵品质日益凸显,尊贵感不言而喻。

南郊之志,城市经典

6月2日,位于高新区植物园内的首席居住区正承·PARK别墅样板间将正式公开,届时,由正承·PARK冠名赞助的“美耀淄博”正承·PARK杯第十二届中国职业模特大赛淄博总决赛也将在PARK会所盛大举行。

正承·PARK,由山东省南郊集团正承置业倾力打造。公司母体为山东南郊集团总公司,隶属于中共山东省委办公厅,总公司旗下有南郊宾馆、山东大厦早已成为济南乃至山东的标志性建筑,曾多次接待过党和国家的重要领导人,以优质的服务让入住来宾享受到“国宾级待遇”,是山东省的名片企业,代表着山东的形象。

承袭山东省南郊集团的高规格、高品质风范,正承·

PARK是正承置业深耕淄博市场8年后的又一力作,全城瞩目,期待再续辉煌。

建筑改变城市,品质改变生活。正承置业2012鼎力巨献,为淄博打造时代建筑珍品,正承·PARK将成为正承置业打造“鲁中第一盘”的标志性项目。

红色双层巴士,  
来自伦敦的城市名片

2008年北京奥运会闭幕式上,英国的“伦敦8分钟”表演,

让人们记住了下届夏季奥运会举办者——伦敦,也让人们记住了那辆会变魔法的红色双层巴士。这个夏天,淄博也出现了一辆靓丽大气的“英国红”大巴,这辆大巴就停在淄博高新区植物园里,在正承·PARK的英伦社区内,与浓荫绿树成映,与经典建筑相辉,为淄博这座美丽的城市增添了一缕异域格调。

西装革履的男士追着从车尾跳入一辆红色双层巴士奔赴约会,身着素雅曼裙的女郎蝴蝶般地旋上巴士尾门的扶杆和情人道别,这些电影里熟悉的场景,给我们带来一阵阵的伦敦气息。在伦敦,除了白金汉宫、大本钟等众所周知的一些典型代表外,红色双层巴士,也是其无与伦比的独特标识之一。从1954年到2005年,红色双层巴士留给了伦敦长达半

个世纪的城市记忆。而2008年北京奥运会闭幕式上的“伦敦8分钟”表演,更让全世界人们重温了那个时代的美好。无论世界各地,只要看到了双层红巴,人们便会想到“那来自伦敦”!

### PARK红巴士亮相淄博

为了带给业主最纯正的英伦生活体验,正承·PARK悉心打造了一辆红色英式大巴作为项目看房车。这辆堪称全国首辆的英伦大巴,将穿行于城市街头,带给整个城市从未有过的清新体验。如果您渴望亲身体验伦敦大巴的英伦风情,见正承·PARK的别墅之道,请您登上大巴,来到项目现场,惬意欣赏充满浓郁英伦情怀的社区风景,感受身临其境的伦敦记忆。

(焦健)